

IDS - INVESTIGAÇÃO DESENVOLVIMENTO SAÚDE, UNIPESSOAL LDA.

Rua do Moderno, Lote 1 - Casais do Quintão, 2005-021 Várzea STR, Portugal

Ref: 11713138

Lisboa,

Estimado cliente,

O Bureau Veritas Certification Portugal felicita a Vossa Organização pela certificação concedida, que vos permite pertencer ao grupo de entidades que se encontram igualmente certificadas.

As auditorias periódicas do Bureau Veritas Certification vão permitir a manutenção desta certificação. Estas auditorias serão realizadas nos períodos seguintes tendo por base a marcação prévia por parte do nosso Gestor de Contratos:

1ª Auditoria de Acompanhamento: até 12 meses após último dia da auditoria de certificação.

2ª Auditoria de Acompanhamento: até 24 meses após último dia da auditoria de certificação.

O(s) certificado(s) em anexo comprova(m) o Vosso compromisso para com o(s) respectivo(s)

O(s) certificado(s) em anexo comprova(m) o Vosso compromisso para com o(s) respectivo(s) referencial(ais), pelo que recomendamos a promoção deste reconhecimento publicamente mediante o uso da Marca de Certificação.

Agradecemos desde já a vossa preciosa colaboração e reiteramos as nossas sinceras felicitações.

Patrícia Franganito

Diretor de Certificação

Bureau Veritas Certification Portugal



Certificação

Concedida a

IDS - INVESTIGAÇÃO DESENVOLVIMENTO SAÚDE, UNIPESSOAL LDA.

Rua do Moderno, Lote 1 - Casais do Quintão, 2005-021 Várzea STR, Portugal

O Bureau Veritas Certification declara que o Sistema de Gestão da Organização acima foi auditado e encontrado de acordo com os requisitos da norma:

NORMA

ISO 9001:2015

Âmbito da Certificação

PRODUÇÃO DE PROTETORES INDIVIDUAIS, PORTÁTEIS E DESCARTÁVEIS, PARA SANITA, DA MARCA DRY SEAT.



Data da auditoria de recertificação/certificação: 30-08-2021

Data da Certificação Inicial: 03-11-2021

Data de início do ciclo de certificação/recertificação: 03-11-2021

Data de Validade do Certificado: 02-11-2024

Certificado Nº: PT007150 Versão: 1 Data de emissão: 03-11-202

2

Diretor de Certificação

Este certificado é válido, desde que se mantenham os termos e condições, gerais e específicas, inerentes aos serviços de certificação.

Escritório Responsável: Bureau Veritas Certification Portugal, Lda, Rua Laura Ayres nº3 1600-510 Lisboa, PORTUGAL Escritório Emissor: Bureau Veritas Certification Portugal, Lda, Rua Laura Ayres nº3 1600-510 Lisboa, PORTUGAL



acreditação

ISO/IEC 17021-1